
本委員会ニュースは、速報性を重視した概要版として事務局において作成しているものです。

質疑の正確かつ詳細な内容については会議録を御参照ください。

１

衆議院青少年問題に関する特別委員会ニュース

平成 21.4.24 第 171 回国会第５号

4月 24日（金）、第５回の委員会が開かれました。

１ 青少年問題に関する件（ニート、ひきこもり等、困難を抱える青少年を支援するための対策）

・参考人から意見を聴取し、質疑を行いました。

（参考人）教育評論家

日本家庭教育学会副理事長

八洲学園大学客員教授 川 越 淑 江君

東京大学社会科学研究所教授 玄 田 有 史君

特定非営利活動法人「育て上げ」ネット理事長 工 藤 啓君

田辺市ひきこもり検討委員会委員長 布 袋 太 三君

（質疑者及び主な質疑内容）

永 岡 桂 子君（自民）

・現在提出されている「青少年総合対策推進法案」（内閣提

出第 48 号）についてどのように考えているか、また、困

難を抱える青少年を支援する上で、何が課題であると考

えているか、各参考人に伺いたい。

・田辺市においてニート、ひきこもり等の若者を支援する

相談員の確保、育成をどのように行っているか。

・自立に困難を抱える若者への支援を行う団体に対し、今

後どのような支援策が必要か、工藤参考人の見解を伺い

たい。

菊 田 真紀子君（民主）

・家庭教育は学校教育と同様に重要と考えるが、今後の家

庭教育の充実のために国としてどのような施策が必要で

あるか、川越参考人の見解を伺いたい。

・「青少年総合対策推進法案」における若者支援のネットワ

ークによる支援について、玄田・工藤両参考人から懸念

の点があれば提言をいただきたい。

・社会全体でニート・ひきこもり状態にある若者を支援し

ていくという気運を醸成するためにはどのようにしたら

いいか、工藤参考人の見解を伺いたい。

池 坊 保 子君（公明）

・ニート・ひきこもり状態にある青少年への対応として学

校教育との連携が必要とする考えに対する玄田参考人の

見解を伺いたい。

・若年者支援の立場から見た学校における体験学習の重要

性及び海外のニート・ひきこもり問題の事情について工

藤参考人の見解を伺いたい。

・ニート・ひきこもり支援に関する企業への要望及び国の

支援の在り方について布袋参考人の見解を伺いたい。

石 井 郁 子君（共産）

・ニートやひきこもりに関する相談に訪れるのは本人では

なく保護者が多い理由を玄田・工藤・布袋各参考人に伺

いたい。

・ニート・ひきこもり状態にある青少年の就労支援に際し

ての留意点について、玄田・工藤・布袋各参考人の見解

を伺いたい。

・貧困やニート・ひきこもり等不安定な状態にある青少年

の現状及びそれに対するセーフティネットの在り方に対

する玄田参考人の意見を伺いたい。


